

**For USA EUROPE and INDIAN CITIZENS - CAMBODIA Easy and Simple Cambodian Visa - Cambodian Visa Application Center - ટ્રિસ્ટ અને બિઝનેસ વિઝા માટે કંબોડિયન વિઝા એપ્લિકેશન સેન્ટર.**

**કંબોડિયાના વિઝા માટે ઓનલાઇન અરજી કરવા માટે, તમે આ પગલાંને અનુસરી શકો છો:**

સત્તાવાર વેબસાઇટની મુલાકાત લો: કંબોડિયન વિદેશ અને આંતરરાષ્ટ્રીય સહકાર મંત્રાલયની સત્તાવાર વેબસાઇટ પર જાઓ. તેમની પાસે સામાન્ય રીતે ઓનલાઇન વિઝા એપ્લિકેશન પોર્ટલ હોય છે.

એકાઉન્ટ બનાવો: તમારે વેબસાઇટ પર એકાઉન્ટ બનાવવાની જરૂર પડશે. આ એકાઉન્ટ તમને વિઝા એપ્લિકેશન ફોર્મ ભરવા અને તમારી અરજીની સ્થિતિને ટ્રેક કરવાની મંજૂરી આપશે.

અરજી ફોર્મ ભરો: ઓનલાઇન અરજી [Cambodia Visa Application Online](#) ફોર્મમાં તમામ જરૂરી માહિતી ચોક્કસ રીતે પ્રદાન કરો. આમાં અંગત વિગતો, પાસપોર્ટની માહિતી, મુસાફરીનો કાર્યક્રમ, મુલાકાતનો હેતુ વગેરેનો સમાવેશ થઈ શકે છે.

દસ્તાવેજો અપલોડ કરો: તમારે સહાયક દસ્તાવેજો અપલોડ કરવાની જરૂર પડી શકે છે જેમ કે તમારા પાસપોર્ટની નકલ, પાસપોર્ટ-કદના ફોટોગ્રાફ, મુસાફરીનો પ્રવાસ, રહેઠાણનો પુરાવો, વગેરે. ખાતરી કરો કે આ દસ્તાવેજો કદ અને ફોર્મેટના સંદર્ભમાં ઉલ્લેખિત આવશ્યકતાઓને પૂર્ણ કરે છે.

ફી ચૂકવો: સામાન્ય રીતે વિઝા પ્રોસેસિંગ ફી હોય છે જે તમારે અરજી પ્રક્રિયાના ભાગ રૂપે ઓનલાઇન ચૂકવવાની જરૂર પડશે. ચૂકવણી પદ્ધતિઓ અલગ અલગ હોઈ શકે છે, તેથી ખાતરી કરો કે તમારી પાસે માન્ય ચૂકવણી વિકલ્પ છે.

અરજી સબમિટ કરો: એકવાર તમે ફોર્મ પૂર્ણ કરી લો અને બધા જરૂરી દસ્તાવેજો અપલોડ કરી લો, પછી ભૂલો ટાળવા માટે દરેક વસ્તુની કાળજીપૂર્વક સમીક્ષા કરો. પછી, તમારી અરજી સબમિટ કરો.

પ્રક્રિયા માટે રાહ જુઓ: તમારી અરજી અને ચૂકવણી સબમિટ કર્યા પછી, તમારે વિઝા પ્રક્રિયા માટે રાહ જોવી પડશે. આ સમયગાળો બદલાઈ શકે છે, તેથી તમારી ઇચ્છિત મુસાફરીની તારીખ પહેલા સારી રીતે અરજી કરવાની સલાહ આપવામાં આવે છે.

એપ્લિકેશન સ્થિતિ તપાસો: તમે એપ્લિકેશન પ્રક્રિયા દરમિયાન બનાવેલ એકાઉન્ટનો ઉપયોગ કરીને ઓનલાઇન પોર્ટલ દ્વારા તમારી અરજીની સ્થિતિને ટ્રેક કરી શકશો. કોઈપણ અપડેટ્સ માટે નિયમિતપણે તપાસ કરવાની ખાતરી કરો.

વિઝા મંજૂરી મેળવો: એકવાર તમારી વિઝા [Cambodia Visa Application](#) અરજી મંજૂર થઈ જાય, પછી તમે સામાન્ય રીતે ઈમેલ દ્વારા ઈલેક્ટ્રોનિક વિઝા (ઇ-વિઝા) પ્રાપ્ત કરશો. કંબોડિયામાં આગમન પર રજૂ કરવા માટે ઇ-વિઝાની નકલ પ્રિન્ટ કરવાની ખાતરી કરો.

કંબોડિયાની મુસાફરી: તમારા મંજૂર વિઝા હાથમાં લઈને, તમે કંબોડિયાની મુસાફરી કરવા માટે તૈયાર છો. ખાતરી કરો કે તમારી પાસે ઇમિગ્રેશન હેતુઓ માટે બધા જરૂરી દસ્તાવેજો છે.

સરળ અને મુશ્કેલી-મુક્ત અનુભવની ખાતરી કરવા માટે ઓનલાઇન વિઝા અરજી પ્રક્રિયા દરમિયાન કંબોડિયન સત્તાવાળાઓ દ્વારા આપવામાં આવેલી તમામ સૂચનાઓનું પાલન કરવાનું યાદ રાખો.